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Studi Kasus: Judul Ditulis Kapital Pada Huruf Pertama Dalam Kata
Judul ditulis dalam bahasa Indonesia maksimal 12 kata tanpa mencantumkan tahun

Judul dibuat jelas, padat dan menarik (Center, Times New Roman 14, spasi 1)

Penulis Pertama1, Penulis Kedua2, Penulis Ketiga3, dan seterusnya

(Nama ditulis lengkap tanpa menyebutkan gelar, di bold Times New Roman 11 apabila SEMUA penulis berasal dari institusi yang sama maka TIDAK diberikan pengkodean)
1First Author Affiliation

2Second Author Affiliation

3Third Author Affiliation(Times New Roman10)
	Artikel Diterima: (diisi oleh editor)
	Artikel Direvisi: (diisi oleh editor) 
	Artikel Disetujui: (diisi oleh editor) 


*Corresponding author : email penulis koresponden
ABSTRAK

Template ini merupakan format panduan untuk menulis artikel pada Jurnal Keperawatan Medika (JKEM). Para penulis harus mengikuti petunjuk yang diberikan dalam panduan ini. Dokumen ini dapat digunakan sebagai referensi dalam menulis manuscript Anda. Pastikan untuk tidak mengubah style yang ada pada template ini, meliputi jenis dan ukuran font, besar spasi, jarak indent, dan lain sebagainya. Jumlah halaman untuk Jurnal Keperawatan Medika (JKEM) maksimal 15 halaman. Jika terdapat istilah-istilah asing yang belum dibakukan ditulis italic. Penulisan abstrak maksimal 250 kata berbahasa Indonesia dengan menggunakan Times New Roman point 11, spasi 1. Abstrak berisi : pendahuluan (1-2 kalimat), tujuan penelitian (1 kalimat), metode (2-4 kalimat), hasil penelitian (3-5 kalimat), kesimpulan (1 kalimat) yang dibuat dalam 1 (satu) paragraf, saran (1 kalimat) yang dibuat dalam 1 (satu) paragraf.

Kata kunci : Minimal 3 kata maksimal 5 kata (huruf kapital hanya terdapat pada kata kunci pertama, dipisahkan dengan tanda koma dan tidak diakhiri tanda titik pada kata kunci terakhir)

ABSTRACT

This template is a guide format for writing articles in the Jurnal Keperawatan Medika (JKEM). The authors must follow the instructions given in this guide. This document can be used as a reference in writing your manuscript. Make sure not to change the existing styles in this template, including the type and size of the font, spacing, indent spacing, and so on. The maximum number of pages for the Jurnal Keperawatan Medika (JKEM) is 15 pages. If there are foreign terms that have not been standardized, write italic. Abstract writing up to 250 words in Indonesian using Times New Roman 11 points, space 1. Abstract contains: introduction (1-2 sentences), research objectives (1 sentence), methods (2-4 sentences), research results (3-5 sentence), a conclusion (1 sentence) made in 1 (one) paragraph, recommendation (1 sentence) made in 1 (one) paragraph.

Keywords: Minimum 3 words maximum 5 words (capital letters are only found in the first keyword, separated by a comma and not ending with a period on the last keyword

PENDAHULUAN (Times New Roman  11, spasi 1, cetak tebal)
Pendahuluan menguraiakan secara jelas tentang (secara berurutan) latar belakang umum kajian, state of the art (kajian review literatur atau penelitian-penelitian sebelumnya secara singkat), Gap analysis atau pernyataan kesenjangan (orisinalitas) atau kebaruan (novelty statement) atau beda unik penelitian ini dibanding penelitian-penelitian sebelumnya atau berdasarkan state of the art (dari sisi penting tidaknya penelitian serta perbandingan keunikan dengan penelitian sebelumnya), permasalahan dan/atau hipotesis (jika ada) dan cara pendekatan penyelesaian masalah (jika ada), hasil yang diharapkan atau tujuan penelitian dalam artikel ini

Mencantumkan referensi (pustaka atau hasil penelitian relevan). Jumlah halaman pada bagian pendahuluan sebanyak 1-1,5 halaman yang ditulis dengan menggunakan Arial 11 point (tegak) dengan spasi 1. Tiap paragraf diawali dengan kata yang menjorok ke dalam 7 digit.

KASUS (Times New Roman  11, spasi 1, cetak tebal)
Bagian ini menjelaskan tentang dalam bidang ilmu kedokteran dan kesehatan yang perlu mendapatkan perhatian untuk disebarluaskan. Penelitian yang menggunakan alat dan bahan, perlu menuliskan spesifikasi alat dan bahan yang digunakan (Alat Utama). Tuliskan langkah dan prosedur secara jelas.                      

Penulisan menggunakan Times New Roman 11 point (tegak) dengan spasi 1. Paragraf diawali dengan kata yang menjorok ke dalam 7 digit dan tidak boleh menggunakan pengorganisasian penulisan ke dalam “anak sub-judul” pada bagian ini. Ditampilkan dalam 1-2 paragraf. 
PEMBAHASAN (Times New Roman 11, spasi 1, cetak tebal)

Bagian ini menyajikan hasil penelitian. Pada bagian ini memasukkan tabel /gambar/ grafik dengan resolusi tinggi. Interpretasi hasil penelitian dibuat dalam bentuk naratif, Bagian pembahasan juga memaparkan hasil pengolahan data ditunjang dengan fakta yang nyata dan jelas. 

Tabel 1. Format Tabel  (Times New Roman 10)

	Kepala Tabel
	Kepala Kolom Tabel
	Kepala Kolom Tabel

	Isi tabel
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Gambar 1 : Contoh Gambar (Times New Roman 10)

Pada pembahasan terlihat adanya kaitan antara hasil yang diperoleh dan konsep dasar dan/atau hipotesis, state of the art serta mengaitkan dengan sumber rujukan yang relevan. Pembahasan langsung ditulis setelah hasil penelitian (Times New Roman 11, spasi1).
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Diagram 1. Contoh Diagram (Times New Roman 10)

KESIMPULAN  (Times New Roman 11, spasi1, cetak tebal)

Kesimpulan berisi jawaban permasalah/tujuan penelitian. Dituliskan dalam bentuk paragraf (BUKAN dalam bentuk / numbering.  (Times New Roman 11, satu spasi 1).

SARAN (Times New Roman 11, spasi1, cetak tebal)

Rekomendasi terdiri dari usulan-usulan atau kebijakan yang memungkinkan diterapkan oleh pengambil kebijakan/peneliti selanjutnya/pasien.

UCAPAN TERIMA KASIH (Times New Roman 11 point, Bold, spasi 1)

Jika diperlukan ucapan terima kasih dapat diberikan kepada 1) pihak-pihak yang memberikan bantuan dana dan dukungan, 2) dukungan dari bagian dan lembaga, 3) para profesional yang memberikan kontribusi dalam penyusunan laporan.

DAFTAR PUSTAKA Penulisan naskah dan sitasi (Times New Roman 11, 1 spasi). 

Daftar pustaka (referensi) ditulis sesuai dengan abjad/alfabetis. Minimal referensi yang digunakan adalah 15 untuk artikel penelitian, dan 25 untuk artikel literature review. Minimum 80% referensi berasal dari sumber primer yang terbit dalam 10 tahun terakhir. Gunakan manajemen referensi seperti Mendeley, Zotero, EndNote dll untuk pengelolaan daftar pustaka dan pilih style American Psychological Association (APA) 6th edition. 
Elhadi, I. M. T. E. &. A. E. H., (2010). Preliminary Study of the Clinical Hypoglycemic Effects of Allium cepa (Red Onion) in Type 1 and Type 2 Diabetic Patients. Environmental Health Insights, Issue https://doi.org/10.4137/EHI.S5540, p. 71.

Federation (IDF), I. D., (2013). Clinic Guidelines Task Force. Global guidelines for type 2 Diabetes. 

Hidayat, S. a. &. C. Z., (2018). Pengaruh Bawang Merah Terhadap Penurunan Kadar Gula Darah Pada Penderita Diabetes Melitus di Desa Sidoraharjo Kecamatan Kedamean Kabupaten Gresik. Ilmiah Keperawatan, Volume 10, p. 263–269.

Indraswari, W., (2010). Hubungan Indeks Glikemik Asupan Makanan Dengan Kadar Glukosa Darah Pada Pasien Rawat Jalan Diabetes Mellitus Tipe-2 Di Rsup Dr. Wahidin Sudirohusodo. 6.Skripsi Sarjana. Program Studi Ilmu Gizi , Fakultas Kesehatan Masyarakat, Universitas Hasanuddin, Makassar..

Karamoy, A. B., & Dharmadi, M. (2019).  Kadar Glukosa Darah Pada Pasien Diabetes Mellitus Tipe 2 yang Berolahraga Rutin dan yang Berolahraga Tidak Rutin. E-JURNAL MEDIKA , VOL . 8 NO . 4 APRIL , 2019.
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